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INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE – MAIO DE 2014 

 
 

DILMA ESTABILIZA E AÉCIO CRESCE; SE FOSSE HOJE, ELEIÇÃO PODERIA TER 2º TURNO 

Petista tem 37% das intenções de voto, contra 38% de seus adversários  
 

A presidente Dilma Rousseff (PT) manteve no início de maio o patamar de intenção de voto obtido em pesquisa realizada na primeira semana de 
abril, mas viu seu adversário mais próximo, Aécio Neves (PSDB), avançar no mesmo período. O ex-governador de Pernambuco, Eduardo Campos 
(PSB), não ganhou nem perdeu terreno desde abril e segue como a terceira força da corrida eleitoral.  
 
No cenário eleitoral mais completo pesquisado pelo Datafolha, Dilma Rousseff tem atualmente 37% das intenções de voto, uma oscilação negativa 
em relação ao obtido em abril (38%). Os adversários da petista, juntos, somam 38% das intenções de voto, o que deixaria em aberto a realização de 
um segundo turno, se a eleição fosse hoje. Em pesquisa realizada em meados de fevereiro, contra os mesmos pré-candidatos, ela atingia 44%, ante 
30% de seus adversários reunidos.  
 
Na pesquisa atual, no mesmo cenário, o senador mineiro Aécio Neves aparece em seguida, com 20% das intenções de voto, alta de 4 pontos na 
comparação com abril (16%). Está à frente de Campos, que obteve 11%, oscilando 1 ponto em relação a abril, quando tinha 10%; do Pastor 
Everaldo Dias (PSC), que aparece com 3%; e de José Maria (PSTU), Denise Abreu (PEN), Eduardo Jorge (PV) e Randolfe Rodrigues (PSol), que 
aparecem com 1% cada. Os nomes de Mauro Iasi (PCB), Levy Fidelix (PRTB) e Eyamel (PSDC) não receberam indicações de voto. Votariam em 
branco ou nulo, neste cenário, 16% dos brasileiros, índice que representa queda em relação a abril (20%), e 8% não opinaram (em abril, 9%).   
 
A partir desta rodada, o Instituto Datafolha passa a divulgar separadamente as intenções de voto e os demais resultados de suas pesquisas 
eleitorais nas regiões Norte e Centro-Oeste. Até então, os resultados dessas regiões, as menos populosas do país, eram divulgadas de forma 
conjunta. Essa novo panorama mostra que a candidatura de Dilma mostra mais força nas regiões Norte (53% das intenções de voto) e no Nordeste 
(52%), mas tem índices abaixo da média no Sudeste (30%), Sul (29%) e Centro-Oeste (30%). O pré-candidato tucano tem seu melhor índice no 
Sudeste (27%), onde empata com a petista (30%) na primeira colocação. Na região Sul, destaca-se a taxa de indecisos (21%), equivalente à 
preferência por Aécio (19%).  
 
A análise por nível de escolaridade mostra que Aécio ganhou pontos, principalmente, entre os que estudaram até o ensino fundamental (foi de 12% 
para 18% entre abril e maio), oscilando entre os que estudaram até o ensino médio (de 17% para 21%) ou até o ensino superior (de 25% para 24%). 
Foi justamente entre os que estudaram até o ensino fundamental que a petista sofreu seu maior recuo (de 47% para 42%), queda em parte 
compensada pelo avanço entre os mais escolarizados (de 22% para 28%).   
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Em outro cenário, quando a disputa se dá somente entre Dilma, Aécio e Campos, a petista obtém a preferência de 41%, ante 22% do tucano e 14% 
do socialista. Em abril, esses índices eram de 43%, 18% e 14%, respectivamente. A taxa de votos em branco ou nulo neste cenário é de 16% (em 
abril, 19%), e 7% estão indecisos (ante 6% na pesquisa anterior).  
 
Em uma disputa em que a Dilma fosse substituída por Lula como nome do PT para a disputa presidencial, o ex-presidente se sairia melhor: no 
cenário mais competitivo, com mais candidaturas, ele teria 49% das intenções de voto, à frente de Aécio (17%), Campos (9%), Pastor Everaldo 
(2%), José Maria (1%), Denise Abreu (1%), Randolfe Rodrigues (1%) e Eduardo Jorge (1%). Votos em branco ou nulo somariam (12%), 7% não 
opinaram, e os nomes de Mauro Iasi, Levy Fidelix  e Eymael não atingiram 1%. Consultado pela primeira vez, este cenário não tem comparação com 
levantamentos anteriores.  
 
A simulação da disputa envolvendo somente Lula, Aécio e Campos mostra que, entre abril e maio, a preferência pelo petista se manteve estável (em  
52%), Aécio passou de 16% para 19%,  e o ex-governador de Pernambuco ficou estável (11% em ambos os levantamentos). Indicações de voto em 
branco ou nulo caíram de 16% para 12%, e a taxa de indecisos oscilou de 5% para 6%.  
 
Na pesquisa espontânea, quando nenhum nome é apresentado aos respondentes, Dilma foi apontada por 20%, mesmo índice obtido em abril, 
enquanto Aécio passou de 3% para 6% no mesmo período. Também foram mencionados espontaneamente os nomes de Lula (3%), Eduardo 
Campos (2%) e Marina Silva (1%), além de referências a qualquer candidato que não do PT ou menos na Dilma, que somaram 1%. Outros nomes 
citados não atingiram 1%, 12% afirmaram votar em branco ou nulo, e 49%  não souberam responder (em abril, eram 52%).  
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Nos dois cenários de segundo turno consultados pelo Datafolha Dilma continua na liderança, mas viu sua vantagem diminuir. Contra Aécio, a petista 
tinha 50% em abril e agora tem 47%, enquanto o tucano avançou de 31% para 36%. Nesta disputa, 12% votariam em branco ou anulariam, e 5% 
não souberam responder. No Sudeste, ocorre um empate entre eles, com vantagem numérica para Aécio (44%, ante 40% de Dilma). Cenário similar 
é registrado no Centro-Oeste (45% para o tucano, 39% para a petista). No Sul, Dilma teria 39% dos votos, e Aécio, 37%. No Nordeste e no Norte, a  
presidente abre larga vantagem sobre o adversário (63% a 24% no primeiro, 61% a 27% no segundo).  
 
Tendo o ex-governador de Pernambuco como adversário, Dilma tem 49% das intenções de voto (em abril, 51%), ante 32% de Campos (em abril, 
27%). Votariam em branco ou nulo nessa disputa 13%, e 5% não souberam responder.  
 
O desejo de que as ações do próximo presidente sejam na maior parte diferentes das ações do atual ocupante do cargo é compartilhado por 74% 
dos brasileiros, índice ligeiramente superior ao registrado em abril (72%). Uma fatia de 22% deseja que as ações sejam iguais, e 4% não souberam 
responder. Entre os nomes apresentados pelo Datafolha, Lula é visto como o mais preparado para realizar mudanças no Brasil por 38%. Em 
seguida aparecem Aécio (19%) e Dilma (15%) e Eduardo Campos (10%). Para 9%, nenhum deles é o mais preparado para realizar mudanças no 
país, e 9% não opinaram sobre o tema.  
 
O movimento ensaiado em alguns setores da sociedade e da classe política em torno do “Volta, Lula” encontra respaldo na opinião da população. 
Para 58%, o candidato do PT à Presidência da República em 2014 deveria ser Lula, 19% avaliam que deveria ser Dilma, 18% acreditam que 
nenhum deles deveria ser o candidato do PT, e 5% que não opinaram. O apelo por Lula fica acima da média entre os jovens (67%) e abaixo da 
média entre os mais velhos (46%). Também é proporcionalmente maior a preferência pelo ex-presidente no Nordeste (67%) e no Norte (61%). Entre 
os que tem o PT como partido de preferência, 75% gostariam de ver Lula como candidato do partido.  
 
Entre Dilma, Lula, Aécio e Campos, 37% acreditam que a atual presidente irá vencer a eleição em outubro. O segundo mais citado é Lula (23%), e 
em seguida aparecem o senador mineiro (11%) e o pré-candidato do PSB (4%). Um em cada quatro (24%) não opinou sobre a expectativa de 
vitória.  
 

DILMA, AÉCIO E CAMPOS SÃO REJEITADOS POR CERCA DE UM TERÇO DOS POTENCIAIS ELEITORES 
 

O grau de conhecimento do pré-candidato Aécio Neves pela população registrou leve avanço entre abril e maio: passou de 75% para 78%, sendo 
que destes apenas 17% o conhecem muito bem, 25% o conhecem um pouco, e 36%, só de ouvir falar. O conhecimento sobre Eduardo Campos 
oscilou de 58% para 60% no mesmo período, sendo destes somente 7% o conhecem muito, bem, e os demais o conhecem um pouco (18%) e só de 
ouvir falar (35%). Os mais conhecidos pela população continuam a ser os petistas Lula (100% de conhecimento, sendo que 65% o conhecem bem) 
e Dilma (99% de conhecimento, sendo que 52% a conhecem bem).  
 
A presidente Dilma Rousseff é rejeitada por 35% dos brasileiros, que não votariam nela de jeito nenhum no 1º turno da disputa presidencial. Em 
patamar próximo aparecem Campos (33% de rejeição) e Aécio (31%), e com a menor rejeição entre os nomes consultados está Lula, rejeitado por 
17%. Uma fatia de 10% não rejeita nenhum deles, 4% rejeitam todos, e outros 6% não opinaram. Na comparação com abril, a taxa de rejeição de 
Dilma oscilou 2 pontos para cima (era de 33%), a de Aécio oscilou 2 pontos para baixo (era também de 33%) e a de Campos se manteve igual.  
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METODOLOGIA 

  

 

 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O 

universo da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do país. 

   

Nesse levantamento realizado do dia 07 ao dia 08 de maio de 2014, foram realizadas 2.844 entrevistas em 174 municípios, com 

margem de erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa 

que se fossem realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro 

prevista. 

  

 

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  

  

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – BR-00104/2014 
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Intenção de voto espontânea para presidente da República 
(Resposta espontânea e única, em %)  

13/12/12 
20 e 

21/03/13 
6 e 7/6/13 

27 e 

28/6/13 
7 a 9/8/13 11/10/13 

28 e 

29/11/13 

19 e 

20/2/14 
2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 

Dilma Rousseff 26 35 27 16 16 17 22 22 20 20 

Lula 12 8 6 6 11 6 5 4 3 3 

Aécio Neves 3 2 4 4 3 4 4 3 3 6 

Marina Silva 1   1 2 3 4 3 2 3 1 

Eduardo Campos   1 1 1 0 2 1 1 2 2 

Em branco/nulo/nenhum 4 5 5 9 8 7 8 11 11 12 

Não sabe 46 41 50 55 52 53 50 49 52 49 

26 

35 

27 

16 16 
17 

22 22 

20 20 

12 

8 

6 6 

11 

6 
5 

4 
3 3 3 

2 
4 4 

3 

4 4 
3 3 

6 

Fonte : Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para presidente este ano?  

Base : Total da amostra - Brasil 
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Intenção de voto para presidente da República - situação A 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

11/10/2013 28 e 29/11/2013 19 e 20/2/2014 2 e 3/4/2014 7 e 8/5/2014 

Dilma Rousseff (PT) 42 47 47 43 41 

Aécio Neves (PSDB) 21 19 17 18 22 

Eduardo Campos (PSB) 15 11 12 14 14 

Em branco/nulo/nenhum 16 16 18 19 16 

Não sabe 7 7 6 6 7 

42 

47 47 

43 
41 

21 
19 

17 
18 

22 

15 

11 
12 

14 14 
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Intenção de voto para presidente da República - situação B 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

28 e 29/11/2013 19 e 20/2/2014 2 e 3/4/2014 7 e 8/5/2014 

Lula (PT) 56 54 52 52 

Aécio Neves (PSDB) 16 15 16 19 

Eduardo Campos (PSB) 8 9 11 11 

Em branco/nulo/nenhum 14 15 16 12 

Não sabe 6 6 5 6 

56 
54 

52 52 

16 15 16 

19 

8 9 
11 11 
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Intenção de voto para presidente da República - situação C 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

19 e 20/2/2014 2 e 3/4/2014 7 e 8/5/2014 

Dilma Rousseff (PT) 44 38 37 

Aécio Neves (PSDB) 16 16 20 

Eduardo Campos (PSB) 9 10 11 

Pastor Everaldo Pereira (PSC) 3 2 3 

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 

José Maria (PSTU) 1 1 1 

Denise Abreu (PEN)   1 1 

Eymael (PSDC)       

Levy Fidelix (PRTB)   1   

Mauro Iasi (PCB)       

Randolfe Rodrigues (PSOL)     1 

Em branco/ nulo/ nenhum 19 20 16 

Não sabe 7 9 8 

44 

38 37 

16 16 
20 

9 10 11 

- 

- 

- 
- 

- 

- 

- 

- 
- 

- 

- 
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Intenção de voto para presidente da República - situação D 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

Lula (PT) 49 

Aécio Neves (PSDB) 17 

Eduardo Campos (PSB) 9 

Pastor Everaldo Pereira (PSC) 
2 

José Maria (PSTU) 1 

Denise Abreu (PEN) 1 

Randolfe Rodrigues (PSOL) 1 

Eduardo Jorge (PV) 1 

Eymael (PSDC)  - 

Levy Fidelix (PRTB)  - 

Mauro Iasi (PCB)  - 

Em branco/nulo/ nenhum 12 

Não sabe 7 
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Intenção de voto para presidente da República - situação C 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se a eleição para presidente fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

Dilma : 53% 
Aécio : 13% 
Campos : 11% 

Dilma : 52% 
Aécio : 12% 
Campos : 16% 

Dilma : 30% 
Aécio : 27% 
Campos : 7% 

Dilma : 29% 
Aécio : 19% 
Campos : 8% 

Dilma : 30% 
Aécio : 22%  
Campos :15% 
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Conhecimento dos candidatos à presidência da República 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte: Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo só 

de ouvir falar. Você conhece _________: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?  

Base : Total da amostra - Brasil 

DILMA ROUSSEFF 

2009 2010 2013 2014 

16 a 

19/03 

26 a 

28/05 

14 a 

18/12 

24 e 

25/2 

25 e 

26/3 

15 e 

16/4 

20 e 

21/5 

30/6 e 

1/7 

20 a 

23/7 

9 a 

12/8 

7 a 

9/8 
11/10 

28 e 

29/11 

19 e 

20/2 
2 e 3/4 

7 e 

8/5/14 

CONHECE 53 65 80 86 87 89 90 91 89 91 99 99 99 100 99 99 

 Muito bem - - 13 17 - 16 15 15 14 14 58 56 57 62 57 52 

 Um pouco - - 26 33 - 33 35 35 34 35 34 33 33 28 30 34 

 Só de ouvir 

falar 
- - 41 36 - 39 41 42 41 41 8 10 9 10 12 13 

NÃO 

CONHECE 
47 35 20 14 13 11 10 9 11 9 1 1 1 - 1 1 

AÉCIO NEVES 

16 a 

19/03/09 

26 a 

28/05/09 

07 a 

09/08/13 
11/10/13 

28 e 

29/11/13 

19 e 

20/02/14 
2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 

CONHECE 62 61 77 78 76 76 75 78 

 Muito bem - - 17 17 15 20 17 17 

 Um pouco - - 27 25 26 22 23 25 

 Só de ouvir falar - - 33 35 36 34 35 36 

NÃO CONHECE 38 39 23 22 24 24 25 22 
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Conhecimento dos candidatos à presidência da República 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte: Vou citar os nomes de alguns candidatos à presidência da República e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece, mesmo só 

de ouvir falar. Você conhece _________: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?  

Base : Total da amostra - Brasil 

EDUARDO CAMPOS 

07 a 

09/08/13 
11/10/13 

28 e 

29/11/13 

19 e 

20/02/14 
2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 

CONHECE 56 57 56 55 58 60 

 Muito bem 7 8 8 7 8 7 

 Um pouco 19 17 19 16 16 18 

 Só de ouvir falar 30 32 29 32 33 35 

NÃO CONHECE 44 43 44 45 42 40 

LULA 

07 a 9/8/13 
28 e 

29/11/13 

19 e 

20/2/14 

2 e 

3/4/14 

7 e 

8/5/14 

CONHECE 99 99 100 100 100 

 Muito bem 75 72 71 67 65 

 Um pouco 20 20 21 23 26 

 Só de ouvir falar 5 7 8 10 10 

NÃO CONHECE 1 1 - - - 
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Rejeição 
(Resposta estimulada e múltipla, em %)  

Fonte : Em quais desses nomes você não votaria de jeito nenhum para presidente em 2014?  

Base : Total da amostra - Brasil 

11/10/2013 
28 e 

29/11/2013 

19 e 

20/2/2014 

2 e 

3/4/2014 

7 e 

8/5/2014 

Dilma Rousseff (PT) 27 25 30 33 35 

Eduardo Campos (PSB) 25 24 30 33 33 

Aécio Neves (PSDB) 24 26 30 33 31 

Lula (PT) - 16 17 19 17 

Marina Silva (PSB) 17 17 20 21 * 

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 10 9 7 10 10 

Rejeito todos/ não votaria em nenhum 3 2 4 5 4 

Não sabe 6 7 7 5 6 

*não foi incluído na pesquisa 
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Intenção de voto para presidente da República - 2º turno - situação A 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre __ em quem você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

7 a 9/8/2013 11/10/2013 28 e 29/11/2013 19 e 20/2/2014 2 e 3/4/2014 7 e 8/5/2014 

Dilma Rousseff (PT) 53 54 57 54 50 47 

Aécio Neves (PSDB) 29 31 27 27 31 36 

Em branco/nulo/nenhum 15 12 12 16 16 12 

Não sabe 4 4 4 4 4 5 

53 54 
57 

54 

50 
47 

29 
31 

27 27 

31 

36 

Dilma Rousseff x Aécio Neves 
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Intenção de voto para presidente da República - 2º turno - situação B 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre __ em quem você votaria?  

Base : Total da amostra - Brasil 

7 a 9/8/2013 11/10/2013 28 e 29/11/2013 19 e 20/2/2014 2 e 3/4/2014 7 e 8/5/2014 

Dilma Rousseff (PT) 55 54 58 55 51 49 

Eduardo Campos (PSB) 23 28 22 23 27 32 

Em branco/nulo/nenhum 18 13 15 17 17 13 

Não sabe 4 5 5 4 5 5 

55 54 

58 
55 

51 
49 

23 

28 

22 23 

27 

32 

Dilma Rousseff x Eduardo Campos 
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Opinião sobre as ações do próximo presidente 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral, iguais às ações da presidente Dilma Rousseff, ou  que a maior parte 

dessas ações sejam diferentes da atual presidente? 

Base : Total da amostra - Brasil 

9/9/2002 28 e 29/11/2013 19 e 20/2/2014 2 e 3/4/2014 7 e 8/5/2014 

Que sejam iguais 15 28 28 24 22 

Que sejam diferentes 76 66 67 72 74 

Outras respostas 3 0 0 0   

Não sabe 6 6 5 4 4 

15 

28 28 

24 
22 

76 

66 67 

72 
74 
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Candidato mais preparado para fazer mudanças no Brasil 
(Resposta estimulada e única, em %)  

Fonte : Qual destes pré-candidatos ___________ está mais preparado para fazer mudanças no Brasil?  

Base : Total da amostra - Brasil 

19 e 

20/2/2014 

2 e 

3/4/2014 

7 e 

8/5/2014 

Lula (PT) 28 32 38 

Aécio Neves (PSDB) 10 13 19 

Dilma Rousseff (PT) 19 16 15 

Eduardo Campos (PSB) 5 7 10 

Marina Silva (PSB) 11 17 * 

Joaquim Barbosa 14 * * 

Nenhum 6 8 9 

Não sabe 6 6 9 

*não foi incluído na pesquisa 



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Masculino 48 100 50 49 49 47 46 48 50 47 40 53 63 59 55 33

Feminino 52 100 50 51 51 53 54 52 50 53 60 47 37 41 45 67

16 a 24 anos 22 23 21 100 9 32 24 22 20 24 22 20 26

25 a 34 anos 23 24 23 100 15 29 30 23 25 25 24 29 10

35 a 44 anos 19 19 19 100 19 18 20 18 20 17 18 23 8

45 a 59 anos 21 20 22 100 29 16 18 20 23 22 19 23 18

60 anos ou mais 15 14 15 100 28 6 8 17 12 11 16 5 39

39,5 39,0 40,0 19,8 29,5 39,5 51,5 67,8 47,9 33,5 36,3 40,2 39,5 37,6 39,2 36,5 46,9

Fundamental 39 38 39 16 24 40 53 73 100 56 31 12 10 32 54

Médio 43 44 42 64 53 41 32 17 100 39 50 42 25 47 34

Superior 18 17 19 20 23 19 15 10 100 6 18 45 64 20 12

PT 23 27 19 21 24 26 21 21 25 22 18 22 24 24 23 24 20

PSDB 4 6 3 4 3 6 3 6 3 5 7 3 5 9 6 5 3

PMDB 4 5 4 3 3 4 6 5 4 4 4 3 5 4 2 4 4

PV 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

PDT 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1

PSB 1 1 1 1 1 1 1 1

PSOL 1 1 1 1 2

PTB 1

PP 1

DEM

PSD

PRTB

Nomes e referências 2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 3 1 2 2 3

Outro partido 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2

Nenhum/ não tem 62 55 68 65 63 57 62 60 62 61 62 64 59 57 61 60 65

RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Católica 58 59 57 55 50 62 61 66 62 56 55 62 54 54 64 57 60

Evangélica Pentecostal 23 20 26 22 26 21 23 21 25 24 16 22 26 22 10 23 23

Evangélica não Pentecostal
5 5 5 7 5 5 5 4 4 6 5 5 6 4 6 5 4

Espirita Kardecista / 

Espiritualista
3 3 3 2 3 3 4 3 1 2 8 2 3 6 4 3 3

Outra religião 2 2 2 1 2 2 1 3 1 2 3 2 2 2 2 2 2

Umbanda 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

É ateu / não acredita em 

Deus
1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

Candomblé ou outras 

religiões afro-brasileiras
1 1 1 1 1 1

Judaica 1 1 1

Não tem religião nenhuma
7 10 6 11 12 4 5 3 6 8 10 6 8 8 11 8 6

Sudeste 43 43 44 39 43 42 46 47 41 44 47 37 47 55 46 45 39

Sul 15 15 15 13 14 16 16 15 16 13 16 11 18 18 16 14 16

Nordeste 27 27 27 30 27 26 24 26 30 27 21 38 21 11 16 25 31

Centro Oeste 7 8 7 8 8 8 7 6 6 7 11 6 7 10 17 8 6

Norte 8 8 7 10 8 8 6 5 7 9 6 8 7 5 5 7 8

Capital 25 24 25 24 25 24 25 25 18 27 34 19 28 32 38 26 22

Outros municípios da Região 

Metropolitana
16 16 16 16 16 16 16 16 16 17 14 14 18 19 12 16 16

Interior 59 59 59 60 58 59 58 58 65 56 52 67 55 50 50 57 62

Até 50 mil habitantes 31 31 31 31 31 32 29 31 38 28 22 40 26 19 14 29 35

Mais de 50 a 200 mil 22 22 22 22 23 21 22 22 24 22 17 23 22 21 20 22 23

Mais de 200 a 500 mil 16 16 16 16 16 16 17 16 14 17 19 13 19 19 18 17 15

Mais de 500 mil habitantes
31 30 31 30 30 30 32 31 24 32 42 24 33 41 49 32 27

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

PEA 71 80 62 66 88 88 76 23 60 77 81 65 77 79 76 100

 Assalariado registrado 28 34 23 31 36 37 26 3 19 35 34 20 38 32 25 40

 Assalariado sem registro
8 8 9 15 9 7 7 1 8 10 5 10 8 5 6 12

 Funcionário público 5 5 6 1 6 8 8 3 1 4 16 2 6 11 13 7

 Autônomo regular (Paga 

ISS)
6 8 4 1 7 9 10 3 6 6 6 3 7 11 9 9

 Profissional liberal 

(autônomo universitário)
1 1 1 2 1 3 1

 Empresário 3 4 1 1 3 4 4 2 1 3 5 1 2 7 12 4

 Free-lance/ bico 13 15 11 9 16 14 14 8 17 11 6 17 10 10 5 18

 Estagiário/ aprendiz 

(remunerado)
1 1 1 2 1 2 1 1 1 1

 Outros PEA 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1

 Desempregado (procura 

emprego)
6 5 7 6 9 7 5 6 7 4 10 4 2 2 8

NÃO PEA 29 20 38 34 12 12 24 77 40 23 19 35 23 21 24 100

 Dona de casa 8 16 4 8 9 11 9 14 6 2 13 5 2 2 29

 Aposentado 12 12 12 1 9 66 22 5 6 14 10 9 9 41

 Estudante 7 6 7 28 2 1 2 10 10 6 5 9 11 23

 Vive de rendas 1 1 1

 Outros NAO PEA 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 3

 Desempregado (Não procura 

emprego)
1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4

Até R$ 1.448,00 42 35 48 42 40 40 39 49 60 37 13 100 38 51

De R$ 1.448,01 até R$ 

2.172,00
24 24 23 21 26 25 27 19 22 27 19 60 25 21

De R$ 2.172,01 até R$ 

3.620,00
16 19 13 14 16 17 16 15 10 18 22 40 18 11

De R$ 3.620,01 até R$ 

7.240,00
10 14 7 12 11 10 11 8 3 10 26 100 12 8

De R$ 7.240,01 até R$ 

14.480,00
3 4 3 3 3 3 3 3 1 2 11 78 3 3

De R$ 14.480,01 até R$ 

36.200,00
1 1 1 1 1 1 1 4 19 1 1

R$ 36.200,01 ou mais 1 2

Recusa 2 2 2 1 1 2 3 2 1 2 4 2 2

Não sabe 2 2 3 5 1 2 1 2 2 3 2 1 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Dilma Rousseaff 20 24 16 17 20 23 19 21 21 19 18 20 21 17 16 20 21

Aécio Neves 6 10 2 3 5 5 8 8 4 6 9 3 6 12 15 6 5

Lula 3 3 3 3 2 4 2 5 4 3 2 4 4 2 1 3 4

Eduardo Campos 2 3 1 2 2 2 3 1 1 2 3 1 2 5 1 2 2

Marina Silva 1 1 2 2 3 1 1 2 3 1 2 3 2 2 1

Menos no candidato do PT/ 

Menos na Dilma
1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1

No candidato do PT 1 1 1 1 1 1 1

Pastor Everaldo Pereira

Randolfe Rodrigues 1

Mauro Iasi

Outras respostas 4 5 4 4 6 4 4 3 4 4 5 4 4 5 6 4 4

Branco/ Nulo/Nenhum 12 11 12 12 12 11 12 12 8 12 18 10 11 17 9 12 12

Não Sabe 49 40 58 55 49 48 48 46 54 49 39 55 47 37 46 49 51

Não Vota 1 1 1 1

No atual/ No que está 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

P.1 Este ano haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para presidente este ano ?

(Resposta espontânea e única, em %)



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Dilma Rousseff (PT) 41 41 40 42 39 43 37 43 46 41 29 47 39 30 33 39 45

Aécio Neves (PSDB) 22 25 19 18 18 22 28 25 19 22 27 17 24 32 31 23 20

Eduardo Campos (PSB) 14 15 13 20 15 13 11 9 12 14 17 13 14 17 16 14 14

Em branco/nulo/ nenhum 16 15 18 13 20 16 17 14 13 17 21 14 18 16 16 18 13

Não sabe 7 5 10 6 8 6 8 10 9 6 6 8 6 6 4 7 8

Lula (PT) 52 51 53 58 55 54 46 48 59 53 35 61 48 38 43 51 56

Aécio Neves (PSDB) 19 22 16 15 13 19 26 23 16 19 25 14 20 28 29 19 18

Eduardo Campos (PSB) 11 12 10 13 13 10 10 7 9 11 16 9 12 16 13 11 10

Em branco/nulo/ nenhum 12 11 14 10 14 13 12 13 9 12 19 10 14 13 14 14 10

Não sabe 6 4 8 5 5 5 6 9 7 5 4 6 5 5 2 5 6

Dilma Rousseff (PT) 37 37 37 39 37 39 34 39 42 37 28 43 36 26 32 36 41

Aécio Neves (PSDB) 20 24 17 16 16 20 26 26 18 21 24 16 22 30 29 21 19

Eduardo Campos (PSB) 11 11 10 14 12 10 10 6 9 11 14 10 11 13 10 11 10

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
3 2 3 3 3 3 2 1 3 3 1 3 3 2 1 3 2

José Maria (PSTU) 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

Eymael (PSDC) 1 1 1 1 1 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1 1

Mauro Iasi (PCB) 1 1 1 1

Em branco/nulo/ nenhum 16 15 18 13 19 17 17 15 13 17 22 14 17 17 19 17 14

Não sabe 8 5 12 7 10 8 8 10 10 7 7 9 7 6 5 8 10

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO A

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO B

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Lula (PT) 49 48 49 54 50 51 44 43 57 49 31 56 47 31 36 48 51

Aécio Neves (PSDB) 17 21 14 13 13 17 23 23 14 18 24 13 18 29 27 18 17

Eduardo Campos (PSB) 9 10 8 9 10 8 9 5 6 9 13 8 8 14 11 9 7

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
2 2 2 3 2 3 2 1 3 3 1 2 2 2 1 2 2

José Maria (PSTU) 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Eymael (PSDC) 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 1

Mauro Iasi (PCB)

Em branco/nulo/ nenhum 12 11 13 9 15 11 13 14 9 12 19 9 14 14 16 13 11

Não sabe 7 4 10 6 7 7 7 10 8 6 7 7 6 5 6 6 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO D

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

CONHECE 78 83 74 69 80 82 83 78 73 78 92 71 83 89 83 80 74

 Muito Bem 17 22 12 12 13 17 22 21 12 15 31 10 18 32 37 17 17

 Um Pouco 25 27 24 20 29 27 25 25 21 26 34 20 29 33 26 27 22

 Só de ouvir falar 36 34 38 36 37 38 35 32 40 36 27 41 36 24 20 36 35

NÃO CONHECE 22 17 26 31 20 18 17 22 27 22 8 29 17 11 17 20 26

CONHECE 99 99 99 100 100 99 99 99 99 99 100 99 99 99 100 99 99

 Muito Bem 52 56 49 48 53 54 55 51 45 52 69 44 56 66 73 54 49

 Um Pouco 34 32 36 40 35 33 31 29 36 36 25 39 33 24 21 34 35

 Só de ouvir falar 13 12 14 11 12 12 13 18 18 11 6 16 10 10 6 12 15

NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CONHECE 60 66 54 54 58 61 64 62 55 56 78 53 61 73 73 60 59

 Muito Bem 7 9 5 7 7 6 8 6 4 6 14 6 5 13 14 7 6

 Um Pouco 18 21 15 16 19 20 18 18 13 18 30 13 19 27 31 19 17

 Só de ouvir falar 35 36 34 32 33 35 38 38 38 32 34 33 37 33 28 34 36

NÃO CONHECE 40 34 46 46 42 39 36 38 45 44 22 47 39 27 27 40 41

CONHECE 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100 99

 Muito Bem 65 70 59 58 66 66 69 65 60 65 73 59 68 73 78 66 61

 Um Pouco 26 22 29 32 26 25 22 21 27 25 22 29 24 21 17 25 27

 Só de ouvir falar 10 8 11 9 9 9 9 13 12 9 4 12 8 6 4 9 12

NÃO CONHECE 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

P.3 Vou citar alguns nomes que estão sendo cogitados como candidatos a presidente este ano

 e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.

Você conhece __________  Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

Eduardo Campos (PSB)

Lula (PT)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Dilma Rousseff (PT) 35 36 34 34 36 34 39 28 27 36 46 28 38 48 46 38 28

Eduardo Campos (PSB) 33 34 31 29 32 34 35 33 34 33 28 36 31 28 30 33 32

Aécio Neves (PSDB) 31 32 31 34 33 32 30 28 34 32 24 36 30 23 31 31 31

Lula (PT) 17 19 16 15 15 17 20 21 11 17 32 10 19 37 35 18 17

Votaria em qualquer um/ não 

rejeita nenhum
10 10 10 10 8 9 10 15 14 8 6 11 10 7 5 9 13

Rejeita todos/ não votaria em 

nenhum
4 4 5 3 4 4 5 6 5 4 6 4 5 5 3 5 4

Não sabe 6 4 8 4 5 5 6 11 9 5 2 8 4 2 3 5 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?

E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Dilma Rousseff (PT) 47 47 48 49 46 50 43 49 55 46 34 55 43 34 40 45 53

Aécio Neves (PSDB) 36 39 34 36 35 35 40 35 30 37 48 29 39 52 48 38 31

Em branco/ nulo/ nenhum
12 11 12 11 13 12 13 8 9 12 16 10 14 10 10 12 10

Não sabe 5 3 6 5 6 3 4 8 6 5 3 6 4 4 2 4 6

Dilma Rousseff (PT) 49 49 49 50 46 52 47 56 57 49 36 56 48 35 39 47 56

Eduardo Campos (PSB) 32 34 30 37 36 30 33 23 26 33 44 26 34 48 43 35 27

Em branco/ nulo/ nenhum
13 13 13 9 13 14 16 13 11 13 17 12 13 13 14 14 11

Não sabe 5 3 7 4 6 4 5 8 6 5 3 6 5 3 3 5 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO B

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria  ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Que sejam iguais 22 22 22 16 19 27 20 30 28 19 16 25 21 17 16 20 26

Que sejam diferentes 74 75 74 80 78 70 77 62 66 78 82 69 76 81 81 77 69

Não sabe 4 3 4 4 3 3 3 8 6 3 1 5 3 2 3 3 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

P.15 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral,

iguais às ações da presidente Dilma Rousseff, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes da atual presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Lula (PT) 38 37 38 42 38 39 35 33 43 39 23 43 37 23 25 39 35

Aécio Neves (PSDB) 19 23 15 14 16 18 26 22 16 19 25 14 20 30 29 19 17

Dilma Rousseff (PT) 15 15 16 16 14 16 14 17 17 14 13 17 14 14 14 14 18

Eduardo Campos (PSB) 10 12 8 13 13 8 9 6 7 11 16 8 10 16 13 10 9

Nenhum 9 8 10 7 10 9 8 10 7 8 15 8 9 10 10 9 9

Não sabe 9 5 13 9 9 9 9 12 10 9 9 9 9 7 9 9 12

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

P.16 Qual destes pré-candidatos ________________ está mais preparado para fazer mudanças no Brasil ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Lula 58 57 59 67 62 58 53 46 62 62 41 64 57 45 45 60 53

Dilma Rousseff 19 20 19 18 17 22 16 26 20 18 23 19 19 24 22 18 23

Nenhum dos dois 18 19 17 11 17 17 24 20 11 17 33 11 20 30 30 18 17

Não sabe 5 4 6 4 5 3 6 8 7 4 3 6 4 1 3 4 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL

P.17 Na eleição presidencial deste ano, quem deveria ser o candidato do PT

a presidente: a presidente Dilma Rousseff ou o ex-presidente Lula ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Mascu- 

lino

Femi- 

nino

16 a 24 

anos

25 a 34 

anos

35 a 44 

anos

45 a 59 

anos

60 anos 

ou mais

Funda- 

mental Médio

Supe- 

rior Até 2 S.M.

Mais de 2 

a 5 S.M

Mais de 5 

a 10 S.M.

Mais de 10 

S.M. PEA NÃO PEA

Dilma Rousseff (PT) 37 40 33 39 38 35 35 36 34 37 43 35 38 38 43 36 37

Lula (PT) 23 22 23 26 23 25 20 18 25 24 12 23 24 15 16 24 19

Aécio Neves (PSDB) 11 13 8 6 9 11 14 14 9 10 16 8 10 19 19 11 10

Eduardo Campos (PSB) 4 5 4 5 4 4 5 1 3 4 5 4 4 4 4 4 4

Outras respostas 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Nenhum 1 1 2 2 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 2

Não sabe 24 17 30 22 23 23 24 29 27 22 22 28 21 21 17 22 28

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1377 1467 621 667 535 605 416 1095 1236 513 1180 1127 297 118 2021 823

Total Nos. absolutos 2844 1381 1463 628 670 538 601 407 1083 1243 518 1174 1125 298 120 2024 820

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

P.18 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

OCUPAÇÃO 

PRINCIPAL



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Masculino 48 48 49 48 49 51 48 47 49 49 49 48 49 48

Feminino 52 52 51 52 51 49 52 53 51 51 51 52 51 52

16 a 24 anos 22 20 20 24 23 28 21 21 21 22 22 22 22 21

25 a 34 anos 23 23 22 24 25 26 24 24 24 23 24 24 23 23

35 a 44 anos 19 18 20 19 21 19 19 18 19 19 19 18 19 19

45 a 59 anos 21 23 23 19 20 18 22 22 22 21 20 21 22 22

60 anos ou mais 15 16 15 14 12 10 15 15 15 14 15 14 15 15

39,5 40,6 40,4 38,6 38,1 36,4 39,8 39,9 39,6 39,3 39,2 39,3 39,6 40,0

Fundamental 39 37 42 43 32 35 32 28 39 43 48 42 33 30

Médio 43 44 39 43 42 51 47 47 45 41 40 44 46 46

Superior 18 19 19 14 26 14 21 24 15 16 13 14 21 25

PT 23 24 15 27 23 19 24 24 25 22 24 20 22 24

PSDB 4 6 3 3 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5

PMDB 4 4 3 3 7 5 3 3 4 5 5 4 4 4

PV 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

PDT 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

PSB 1 1 1 1 1 1 1 1

PSOL 1 1 1 1 1 1 1

PTB 1 1 1

PP 1

DEM 1

PSD

PRTB

Nomes e referências 2 2 1 3 1 2 2 1 2 2 2 1 2

Outro partido 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 2 3 1 1

Nenhum/ não tem 62 59 73 58 62 66 61 62 61 62 60 63 64 60

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Católica 58 52 63 67 56 54 51 53 47 63 71 57 44 53

Evangélica Pentecostal 23 24 20 18 25 35 26 23 31 21 17 26 28 24

Evangélica não Pentecostal
5 7 4 3 8 2 6 6 5 5 3 5 7 6

Espirita Kardecista / 

Espiritualista
3 4 3 2 3 1 4 5 4 2 1 1 5 4

Outra religião 2 2 1 2 1 2 2 3 2 1 1 2 2 2

Umbanda 1 1 1 1 1 1 1 1

É ateu / não acredita em 

Deus
1 1 1 1 1 1 1 1 1

Candomblé ou outras 

religiões afro-brasileiras
1 1 1 1 1 1

Judaica 1 1 1

Não tem religião nenhuma
7 9 6 7 7 7 8 7 8 7 6 8 11 7

Sudeste 43 100 51 46 59 38 30 40 54 54

Sul 15 100 11 8 14 18 18 16 18 8

Nordeste 27 100 23 25 20 29 36 29 15 22

Centro Oeste 7 100 8 11 4 7 8 6 4 10

Norte 8 100 7 10 3 8 8 9 9 5

Capital 25 26 14 23 38 33 61 100 11 75

Outros municípios da Região 

Metropolitana
16 22 16 12 8 7 39 100 4 20 42 12

Interior 59 52 71 65 54 60 100 96 80 47 13

Até 50 mil habitantes 31 21 38 42 33 32 3 8 50 100

Mais de 50 a 200 mil 22 20 24 24 16 27 11 27 30 100

Mais de 200 a 500 mil 16 20 20 9 8 19 21 7 42 13 100

Mais de 500 mil habitantes
31 38 17 25 42 22 65 93 23 7 100

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

PEA 71 74 70 67 76 70 73 75 71 69 67 70 74 74

 Assalariado registrado 28 33 35 20 29 19 32 35 28 26 20 27 34 35

 Assalariado sem registro
8 8 6 10 7 13 8 9 7 8 11 8 4 8

 Funcionário público 5 5 5 5 6 9 4 3 5 6 8 5 5 3

 Autônomo regular (Paga 

ISS)
6 6 8 4 8 8 7 7 7 6 7 4 8 6

 Profissional liberal 

(autônomo universitário)
1 1 1

 Empresário 3 3 4 2 7 2 2 2 2 3 3 4 2 2

 Free-lance/ bico 13 11 8 18 10 14 12 10 15 13 12 13 13 12

 Estagiário/ aprendiz 

(remunerado)
1 1 1 1 1 1 1 1

 Outros PEA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 Desempregado (procura 

emprego)
6 7 4 6 6 5 6 6 7 6 4 8 6 6

NÃO PEA 29 26 30 33 24 30 27 25 29 31 33 30 26 26

 Dona de casa 8 7 9 10 6 8 6 6 7 10 10 9 8 5

 Aposentado 12 11 15 13 10 11 11 11 12 12 13 12 10 11

 Estudante 7 6 6 9 5 10 7 7 7 7 7 6 6 7

 Vive de rendas 1 1 1

 Outros NAO PEA 1 1 1 2 1 1 1 1 1

 Desempregado (Não procura 

emprego)
1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1

Até R$ 1.448,00 42 35 30 59 35 46 34 31 37 47 54 43 33 33

De R$ 1.448,01 até R$ 

2.172,00
24 25 28 20 20 28 25 25 25 23 21 25 27 24

De R$ 2.172,01 até R$ 

3.620,00
16 18 20 11 18 9 19 19 18 14 13 14 19 18

De R$ 3.620,01 até R$ 

7.240,00
10 13 13 4 14 7 13 13 12 9 7 10 12 14

De R$ 7.240,01 até R$ 

14.480,00
3 4 4 2 6 2 4 5 2 3 2 3 3 5

De R$ 14.480,01 até R$ 

36.200,00
1 1 1 3 1 1 1 1 1 2 1

R$ 36.200,01 ou mais 1

Recusa 2 2 4 2 1 2 2 3 2 1 2 2 2

Não sabe 2 2 1 3 1 6 3 3 2 2 3 2 2 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Dilma Rousseaff 20 15 12 31 16 31 18 18 18 21 24 21 15 17

Aécio Neves 6 8 7 3 5 4 6 6 7 6 6 5 7 5

Lula 3 2 3 4 5 6 3 3 3 4 4 4 2 3

Eduardo Campos 2 1 1 4 2 2 2 2 3 2 1 2 4 2

Marina Silva 1 2 1 1 4 1 2 2 2 1 1 2 2 2

Menos no candidato do PT/ 

Menos na Dilma
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

No candidato do PT 1 1 1 1 1

Pastor Everaldo Pereira 1

Randolfe Rodrigues

Mauro Iasi

Outras respostas 4 5 3 3 6 2 4 4 4 4 4 4 4 5

Branco/ Nulo/Nenhum 12 15 11 11 9 3 14 16 12 10 10 9 12 15

Não Sabe 49 50 62 41 53 51 49 47 50 50 49 52 52 47

Não Vota 1 1 1 1

No atual/ No que está 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.1 Este ano haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para presidente este ano ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Dilma Rousseff (PT) 41 33 32 55 33 56 39 38 40 42 47 42 32 38

Aécio Neves (PSDB) 22 29 21 12 23 15 22 22 22 22 21 20 25 23

Eduardo Campos (PSB) 14 11 11 18 19 12 13 12 14 14 12 15 19 12

Em branco/nulo/ nenhum 16 21 18 11 14 9 21 22 19 13 10 17 18 22

Não sabe 7 5 18 3 11 8 5 6 4 9 10 7 7 5

Lula (PT) 52 44 41 68 51 70 50 47 55 54 59 56 43 48

Aécio Neves (PSDB) 19 26 20 10 19 10 19 20 18 18 16 16 23 21

Eduardo Campos (PSB) 11 9 10 14 14 8 10 11 10 11 8 12 15 10

Em branco/nulo/ nenhum 12 16 14 8 9 6 15 17 13 10 8 11 14 17

Não sabe 6 5 16 1 7 6 5 5 4 7 8 5 6 4

Dilma Rousseff (PT) 37 30 29 52 30 53 34 34 34 39 44 38 30 34

Aécio Neves (PSDB) 20 27 19 12 22 13 20 20 21 20 20 18 24 21

Eduardo Campos (PSB) 11 7 8 16 15 11 11 10 11 11 10 12 13 9

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
3 3 3 2 3 2 3 2 3 2 2 4 3 3

José Maria (PSTU) 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 1 1 1 1 1 1 1 1

Eymael (PSDC) 1 1 1 1 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1 1

Mauro Iasi (PCB) 1

Em branco/nulo/ nenhum 16 21 15 12 14 8 20 21 18 14 10 16 16 22

Não sabe 8 6 21 4 11 10 7 7 6 10 11 8 9 6

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO A

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO B

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Lula (PT) 49 40 38 66 46 61 47 42 54 50 56 53 41 43

Aécio Neves (PSDB) 17 23 17 9 19 11 18 19 17 17 16 16 21 18

Eduardo Campos (PSB) 9 7 6 12 13 8 9 9 8 9 7 9 11 8

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
2 3 2 1 3 2 3 3 3 2 1 3 3 3

José Maria (PSTU) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 1 1

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 1 1 1 1 1 1 1 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1

Eymael (PSDC) 1 1 1 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 1

Mauro Iasi (PCB) 1 1

Em branco/nulo/ nenhum 12 17 13 7 10 6 15 17 12 11 8 11 11 18

Não sabe 7 6 19 2 8 9 6 6 4 8 10 5 8 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO D

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

CONHECE 78 83 78 70 83 75 79 79 80 77 77 77 81 79

 Muito Bem 17 24 14 9 15 8 16 18 14 17 16 15 18 19

 Um Pouco 25 30 30 16 27 22 26 26 26 25 23 26 27 27

 Só de ouvir falar 36 29 33 45 41 46 37 36 40 35 39 37 36 33

NÃO CONHECE 22 17 22 30 17 25 21 21 20 23 23 23 19 21

CONHECE 99 99 100 99 100 100 99 99 99 100 99 100 99 99

 Muito Bem 52 55 66 44 51 43 53 53 52 52 48 55 54 54

 Um Pouco 34 32 28 38 40 38 33 32 35 35 37 33 33 33

 Só de ouvir falar 13 12 5 18 9 19 13 13 12 13 15 11 12 12

NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CONHECE 60 57 55 65 65 64 63 63 62 57 56 60 65 60

 Muito Bem 7 5 5 12 5 6 8 7 8 6 5 8 10 6

 Um Pouco 18 17 21 18 22 17 20 21 18 17 15 17 20 21

 Só de ouvir falar 35 35 29 35 38 42 35 35 36 34 36 35 36 33

NÃO CONHECE 40 43 45 35 35 36 37 37 38 43 44 40 35 40

CONHECE 100 100 100 100 100 99 100 100 99 100 100 100 100 100

 Muito Bem 65 67 69 59 68 56 65 66 65 64 60 67 66 67

 Um Pouco 26 24 26 28 26 30 25 24 26 26 28 25 25 24

 Só de ouvir falar 10 9 5 13 6 13 9 10 8 10 11 8 9 9

NÃO CONHECE 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

P.3 Vou citar alguns nomes que estão sendo cogitados como candidatos a presidente este ano

 e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.

Você conhece __________  Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

Eduardo Campos (PSB)

Lula (PT)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Dilma Rousseff (PT) 35 40 35 26 42 26 36 36 36 34 28 34 43 37

Eduardo Campos (PSB) 33 33 19 39 22 43 34 33 36 32 34 33 24 35

Aécio Neves (PSDB) 31 27 17 47 18 42 32 31 34 31 30 34 29 33

Lula (PT) 17 21 19 10 22 14 19 21 16 16 12 16 21 22

Votaria em qualquer um/ não 

rejeita nenhum
10 6 22 9 16 9 8 8 7 12 15 9 8 7

Rejeita todos/ não votaria em 

nenhum
4 6 5 4 4 1 5 6 4 4 2 5 4 6

Não sabe 6 5 11 6 4 6 4 4 5 7 8 6 5 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?

E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Dilma Rousseff (PT) 47 40 39 63 39 61 46 45 49 48 53 49 40 44

Aécio Neves (PSDB) 36 44 37 24 45 27 36 36 36 36 32 38 42 37

Em branco/ nulo/ nenhum
12 13 11 11 11 8 14 15 12 10 8 10 14 15

Não sabe 5 4 13 2 4 5 4 4 3 6 7 4 4 3

Dilma Rousseff (PT) 49 45 42 60 43 63 48 47 48 51 55 50 41 47

Eduardo Campos (PSB) 32 35 30 29 38 25 34 33 36 31 27 33 41 33

Em branco/ nulo/ nenhum
13 16 14 9 13 8 15 16 13 12 10 12 13 16

Não sabe 5 4 14 2 6 4 4 4 3 6 8 5 5 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO B

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria  ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Que sejam iguais 22 18 18 29 20 28 20 19 22 23 26 24 16 20

Que sejam diferentes 74 79 76 67 77 67 77 79 74 72 69 72 81 78

Não sabe 4 3 6 4 3 5 3 2 4 4 6 4 2 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.15 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral,

iguais às ações da presidente Dilma Rousseff, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes da atual presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Lula (PT) 38 34 30 48 36 42 36 32 44 39 42 38 37 34

Aécio Neves (PSDB) 19 26 21 10 17 10 20 20 19 18 18 16 20 21

Dilma Rousseff (PT) 15 12 17 19 12 22 15 16 14 15 16 17 14 15

Eduardo Campos (PSB) 10 9 8 12 13 10 10 11 8 10 9 11 11 11

Nenhum 9 11 9 6 7 6 11 13 8 7 6 8 9 13

Não sabe 9 9 16 5 15 9 8 9 6 10 11 10 8 8

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

PORTE DO MUNICÍPIO

P.16 Qual destes pré-candidatos ________________ está mais preparado para fazer mudanças no Brasil ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Lula 58 56 46 67 59 61 57 53 64 59 60 62 57 54

Dilma Rousseff 19 19 17 21 18 22 19 21 17 20 20 17 19 21

Nenhum dos dois 18 22 25 8 19 12 20 23 16 16 12 16 20 23

Não sabe 5 3 12 4 4 5 3 3 3 6 9 5 3 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.17 Na eleição presidencial deste ano, quem deveria ser o candidato do PT

a presidente: a presidente Dilma Rousseff ou o ex-presidente Lula ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Sudeste Sul Nordeste

Centro 

Oeste Norte

Total 

Região 

Metropolita

na (Capital 

+ Outros Capital

Outros 

municípios 

da Região 

Metropolita

na Interior

Até 50 mil 

habitantes

Mais de 50 

a 200 mil

Mais de 

200 a 500 

mil

Mais de 

500 mil 

habitantes

Dilma Rousseff (PT) 37 36 33 44 26 33 37 39 34 36 37 33 33 41

Lula (PT) 23 20 17 26 26 31 22 21 23 23 23 24 24 19

Aécio Neves (PSDB) 11 13 13 6 11 8 12 13 9 10 10 9 10 12

Eduardo Campos (PSB) 4 3 2 6 8 5 4 4 4 4 4 4 7 3

Outras respostas 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Nenhum 1 1 1 1 3 3 1 2 2 1 1 2 2

Não sabe 24 26 33 17 25 20 23 20 28 24 23 27 25 22

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1236 420 761 211 216 1170 710 461 1673 881 629 463 870

Total Nos. absolutos 2844 1111 406 686 322 319 1203 769 434 1641 875 613 462 894

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PORTE DO MUNICÍPIO

P.18 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Masculino 48 57 67 56 54 43 47 50 48 49 55 52 44 48 56 53 43

Feminino 52 43 33 44 46 57 53 50 52 51 45 48 56 52 44 47 57

16 a 24 anos 22 21 20 14 21 23 19 24 23 23 18 31 18 24 17 26 18

25 a 34 anos 23 25 17 18 22 24 23 23 25 23 19 25 29 25 16 27 27

35 a 44 anos 19 21 25 19 19 17 20 18 18 20 19 18 19 19 19 18 19

45 a 59 anos 21 20 17 30 23 22 20 21 23 19 27 17 22 19 29 20 21

60 anos ou mais 15 14 20 20 15 14 18 14 10 15 17 9 13 13 18 9 16

39,5 39,2 40,9 44,2 39,5 39,3 41,1 39,0 38,1 39,3 42,0 35,3 39,2 38,1 43,6 36,6 40,2

Fundamental 39 43 23 40 33 39 47 38 28 44 33 35 31 44 32 30 30

Médio 43 43 48 41 46 43 40 46 45 44 44 43 45 44 43 43 43

Superior 18 14 29 19 21 18 14 16 27 13 22 22 23 12 24 27 27

PT 23 100 38 19 9 39 12 12 12 38 6 8 7

PSDB 4 100 2 5 8 1 15 4 2 1 16 5 2

PMDB 4 100 2 5 6 3 7 4 5 3 7 4 6

PV 1 12 1 2 1 2 2 1 1 2 1

PDT 1 9 1 1 1 1 1 2 1

PSB 1 7 1 1 1 1 1 1

PSOL 6 1 1 1 1 1

PTB 4 1 1 1

PP 4 1 1 1

DEM 3 1 1

PSD 2

PRTB 1

Nomes e referências 2 29 3 2 1 3 1 3 1 3 1 2 2

Outro partido 2 24 2 2 1 2 2 3 1 2 1 4 1

Nenhum/ não tem 62 100 51 65 70 51 59 66 75 52 63 69 79

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Católica 58 62 63 57 52 57 63 58 53 64 61 54 48 61 62 51 48

Evangélica Pentecostal 23 22 21 21 24 23 22 24 22 21 21 24 23 24 19 23 21

Evangélica não Pentecostal
5 5 4 8 5 5 4 5 7 3 5 7 6 5 5 6 6

Espirita Kardecista / 

Espiritualista
3 2 5 5 5 3 2 3 4 2 5 3 4 1 6 5 5

Outra religião 2 2 1 3 2 2 2 2 1 2 1 1 4 2 2 5

Umbanda 1 1 1 1 1 2 2

É ateu / não acredita em 

Deus
1 1 1 1 1 2 1 2

Candomblé ou outras 

religiões afro-brasileiras
1 1

Judaica 1 1 1

Não tem religião nenhuma
7 6 4 7 8 8 5 7 10 7 5 8 12 7 5 10 12

Sudeste 43 46 57 45 43 42 37 45 51 36 58 36 55 36 59 38 58

Sul 15 10 10 12 12 17 13 14 18 12 14 12 16 12 16 13 16

Nordeste 27 31 20 21 32 25 34 26 18 36 15 36 19 35 14 34 16

Centro Oeste 7 7 6 12 6 7 6 7 9 6 8 10 6 7 7 10 6

Norte 8 6 7 9 7 8 10 8 4 10 5 7 4 10 4 6 4

Capital 25 27 24 21 22 25 24 24 27 23 25 22 33 23 27 24 34

Outros municípios da Região 

Metropolitana
16 18 15 14 16 16 15 16 18 16 16 17 19 17 15 15 17

Interior 59 56 62 65 61 59 61 60 54 61 58 61 48 60 58 60 49

Até 50 mil habitantes 31 33 27 34 32 30 38 31 22 36 30 28 18 35 27 24 20

Mais de 50 a 200 mil 22 19 26 23 25 23 20 24 22 23 20 23 22 24 19 24 19

Mais de 200 a 500 mil 16 16 14 15 14 17 13 17 21 13 18 22 18 13 20 23 18

Mais de 500 mil habitantes
31 33 33 28 29 30 30 29 35 28 32 27 42 28 34 29 43

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

PEA 71 74 82 72 70 69 67 72 76 68 74 71 77 69 72 73 78

 Assalariado registrado 28 30 30 22 24 29 24 28 35 24 31 27 37 25 31 28 38

 Assalariado sem registro
8 10 8 8 6 8 9 9 7 10 7 8 5 9 7 7 5

 Funcionário público 5 4 5 7 10 5 5 5 6 5 6 5 5 5 6 6 4

 Autônomo regular (Paga 

ISS)
6 6 10 7 4 6 6 7 6 6 8 5 6 6 8 6 6

 Profissional liberal 

(autônomo universitário)
1 1 1 1 1 1

 Empresário 3 2 7 7 3 2 2 3 3 2 4 3 3 2 4 4 3

 Free-lance/ bico 13 14 13 11 16 11 13 13 11 15 11 14 9 14 10 14 10

 Estagiário/ aprendiz 

(remunerado)
1 1 2 1 1 1 1 2 1

 Outros PEA 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 Desempregado (procura 

emprego)
6 6 8 6 4 6 6 5 7 5 6 6 9 7 4 6 8

NÃO PEA 29 26 18 28 30 31 33 28 24 32 26 29 23 31 28 27 22

 Dona de casa 8 7 3 7 7 9 9 8 7 10 5 8 7 9 6 9 6

 Aposentado 12 11 10 16 13 12 15 11 8 13 12 9 9 12 14 9 10

 Estudante 7 5 4 3 6 8 6 7 6 7 6 10 5 7 6 9 5

 Vive de rendas 1 1 1 1 1

 Outros NAO PEA 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 Desempregado (Não procura 

emprego)
1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Até R$ 1.448,00 42 40 26 35 42 43 48 41 33 48 32 41 37 48 31 36 32

De R$ 1.448,01 até R$ 

2.172,00
24 26 26 25 23 23 25 24 22 25 26 21 22 23 26 24 24

De R$ 2.172,01 até R$ 

3.620,00
16 17 16 19 18 15 13 17 18 13 17 18 21 13 17 18 22

De R$ 3.620,01 até R$ 

7.240,00
10 11 21 11 9 10 7 10 16 8 15 13 10 8 16 16 11

De R$ 7.240,01 até R$ 

14.480,00
3 4 2 2 4 3 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4

De R$ 14.480,01 até R$ 

36.200,00
1 3 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1

R$ 36.200,01 ou mais 1

Recusa 2 1 2 4 1 2 2 2 2 1 2 1 4 1 2 4

Não sabe 2 1 2 4 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 2 1 2

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Dilma Rousseaff 20 42 4 12 17 14 43 12 1 46 3 3 1 34 5 5 4

Aécio Neves 6 1 38 11 7 5 1 5 12 26 1 28

Lula 3 7 1 4 6 2 4 3 3 5 1 4 2 6 1 1

Eduardo Campos 2 1 1 3 7 2 3 2 14 15

Marina Silva 1 1 4 1 3 1 2 3 3 4 1 1 2 4 1

Menos no candidato do PT/ 

Menos na Dilma
1 4 4 1 1 1 2 2 2 1 1 2 1

No candidato do PT 1 1 1 1 1

Pastor Everaldo Pereira 1

Randolfe Rodrigues 1

Mauro Iasi

Outras respostas 4 3 10 6 7 4 3 3 6 2 5 6 7 3 5 7 7

Branco/ Nulo/Nenhum 12 8 8 9 8 14 4 12 22 4 10 8 40 7 10 8 40

Não Sabe 49 36 30 48 40 57 41 57 48 41 50 58 46 46 48 56 44

Não Vota 1 1 1 1 1 2

No atual/ No que está 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.1 Este ano haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para presidente este ano ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO BPARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Dilma Rousseff (PT) 41 70 8 27 35 34 78 33 3 100 68 9 12 9

Aécio Neves (PSDB) 22 12 73 37 22 21 9 24 37 100 9 88 3 1

Eduardo Campos (PSB) 14 7 12 15 25 15 4 18 20 100 8 1 83 1

Em branco/nulo/ nenhum 16 9 6 18 15 20 4 17 33 100 10 1 1 87

Não sabe 7 3 1 3 2 10 5 8 7 4 1 1 3

Lula (PT) 52 86 14 35 48 44 77 48 26 88 22 31 32 100

Aécio Neves (PSDB) 19 5 67 34 19 19 9 20 30 4 75 2 1 100

Eduardo Campos (PSB) 11 4 12 12 22 12 5 13 15 3 2 66 1 100

Em branco/nulo/ nenhum 12 4 5 17 11 16 4 12 24 3 1 66 100

Não sabe 6 1 1 2 1 9 4 7 5 2 1 1 1

Dilma Rousseff (PT) 37 64 8 22 30 31 73 30 2 87 4 4 2 63 8 9 9

Aécio Neves (PSDB) 20 11 70 35 20 19 8 22 34 2 85 2 1 8 83 1

Eduardo Campos (PSB) 11 6 11 14 19 11 4 14 14 1 1 71 6 1 67 1

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
3 2 1 2 6 3 2 3 3 2 3 5 3 2 3 5 2

José Maria (PSTU) 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 4 1 1 1 3 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 3 1 4

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 3 1 1 2 2

Eymael (PSDC) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1 1 1

Mauro Iasi (PCB) 1 1 1

Em branco/nulo/ nenhum 16 10 4 22 13 20 5 17 30 3 2 3 84 11 1 1 81

Não sabe 8 3 4 3 4 12 5 10 9 2 1 2 5 6 1 5

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO A

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO B

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula (PT) 49 83 9 31 42 41 74 44 24 83 20 27 29 89 4 8 3

Aécio Neves (PSDB) 17 6 69 30 17 17 9 18 28 4 70 1 2 85 1

Eduardo Campos (PSB) 9 3 11 11 16 10 3 12 11 2 1 54 2 1 68 1

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
2 1 1 1 4 3 2 3 2 2 2 4 2 2 2 5 2

José Maria (PSTU) 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 3 1 1 1 3 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 1 3 1 3 1

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 1 3 1 1 1 1 2

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 1 1 1 1 2

Eymael (PSDC) 2 1 1 1 1 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 1 1

Mauro Iasi (PCB) 1 1

Em branco/nulo/ nenhum 12 4 4 18 10 16 4 12 24 3 2 2 62 2 2 2 85

Não sabe 7 1 4 5 3 10 5 8 7 3 1 2 3 2 1 2 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO D

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO BPARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

CONHECE 78 77 88 86 80 78 73 80 84 71 99 78 76 72 99 80 77

 Muito Bem 17 13 44 29 21 15 13 14 26 11 40 11 11 10 43 14 13

 Um Pouco 25 24 30 25 23 26 22 26 29 19 37 24 26 20 38 25 29

 Só de ouvir falar 36 40 14 32 36 37 37 39 30 41 22 43 39 42 18 42 36

NÃO CONHECE 22 23 12 14 20 22 27 20 16 29 1 22 24 28 1 20 23

CONHECE 99 100 98 99 100 99 100 99 99 100 99 99 99 99 99 100 99

 Muito Bem 52 55 61 53 59 50 56 46 57 53 58 51 49 49 61 55 54

 Um Pouco 34 33 24 34 29 36 32 39 30 35 30 34 34 37 28 32 30

 Só de ouvir falar 13 11 12 12 11 14 12 14 11 12 11 14 15 13 11 13 14

NÃO CONHECE 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CONHECE 60 56 73 69 66 59 55 62 63 53 61 91 53 55 64 90 53

 Muito Bem 7 5 11 7 10 7 6 6 9 5 4 21 5 5 6 21 6

 Um Pouco 18 16 24 24 23 17 15 20 20 13 18 43 14 14 20 42 17

 Só de ouvir falar 35 35 37 38 32 35 35 35 34 36 39 28 34 36 39 26 30

NÃO CONHECE 40 44 27 31 34 41 45 38 37 47 39 9 47 45 36 10 47

CONHECE 100 100 98 99 100 100 100 100 100 100 99 100 100 100 99 100 100

 Muito Bem 65 72 68 67 69 61 66 61 69 64 70 68 62 66 69 66 60

 Um Pouco 26 21 25 24 20 28 24 29 23 26 22 22 28 26 22 22 29

 Só de ouvir falar 10 8 5 9 10 11 9 10 8 10 7 11 10 9 8 12 11

NÃO CONHECE 2 1 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.3 Vou citar alguns nomes que estão sendo cogitados como candidatos a presidente este ano

 e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.

Você conhece __________  Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

Eduardo Campos (PSB)

Lula (PT)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Dilma Rousseff (PT) 35 17 73 51 43 37 5 35 75 70 66 49 19 64 60 37

Eduardo Campos (PSB) 33 50 23 22 27 28 50 31 13 51 31 23 46 31 14

Aécio Neves (PSDB) 31 47 9 28 31 28 48 29 12 53 35 25 49 32 16

Lula (PT) 17 2 57 27 25 19 4 17 36 3 39 32 14 49 43 22

Votaria em qualquer um/ não 

rejeita nenhum
10 10 6 9 7 11 15 11 3 14 4 8 4 12 5 10 3

Rejeita todos/ não votaria em 

nenhum
4 1 3 4 6 1 4 10 27 35

Não sabe 6 4 1 5 6 7 7 7 2 7 3 2 3 6 3 3 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?

E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Dilma Rousseff (PT) 47 76 8 33 44 41 86 42 5 95 5 27 14 74 9 29 17

Aécio Neves (PSDB) 36 17 88 52 42 38 10 40 66 4 94 52 30 17 90 52 27

Em branco/ nulo/ nenhum
12 5 3 14 12 14 2 11 25 1 17 51 6 15 51

Não sabe 5 2 2 2 2 7 3 6 4 1 4 5 3 3 5

Dilma Rousseff (PT) 49 78 16 37 43 43 89 45 5 96 24 7 14 75 28 14 18

Eduardo Campos (PSB) 32 16 62 51 47 33 7 36 63 3 56 91 29 17 53 86 26

Em branco/ nulo/ nenhum
13 4 19 10 8 16 2 13 27 16 1 52 6 17 51

Não sabe 5 2 3 2 1 7 3 6 6 1 3 1 5 3 3 1 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO B

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO BPARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria  ? 

(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Que sejam iguais 22 39 4 20 23 17 51 11 1 47 5 6 3 34 7 10 6

Que sejam diferentes 74 59 94 79 73 78 45 85 98 49 94 93 92 62 91 89 88

Não sabe 4 2 2 2 4 5 4 4 1 4 1 1 5 3 2 1 6

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.15 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral,

iguais às ações da presidente Dilma Rousseff, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes da atual presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO BPARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT)



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula (PT) 38 61 9 26 33 33 47 39 24 52 18 30 37 63 5 13 12

Aécio Neves (PSDB) 19 7 67 31 23 18 7 21 33 2 71 4 7 4 78 4 8

Dilma Rousseff (PT) 15 24 2 10 14 14 35 8 35 1 3 2 22 6 9 9

Eduardo Campos (PSB) 10 4 14 11 21 11 3 14 14 3 3 53 4 4 3 63 5

Nenhum 9 2 3 11 7 12 1 8 19 2 3 4 39 2 3 4 51

Não sabe 9 3 5 10 3 13 7 10 9 6 4 7 12 6 5 6 15

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.16 Qual destes pré-candidatos ________________ está mais preparado para fazer mudanças no Brasil ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 58 75 41 49 55 54 58 65 48 63 51 62 54 77 37 46 31

Dilma Rousseff 19 23 18 20 23 18 35 16 4 34 12 11 4 20 21 21 13

Nenhum dos dois 18 1 39 24 19 22 2 15 44 33 23 38 1 38 29 48

Não sabe 5 1 3 7 2 7 5 5 4 2 4 4 5 2 4 4 7

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.17 Na eleição presidencial deste ano, quem deveria ser o candidato do PT

a presidente: a presidente Dilma Rousseff ou o ex-presidente Lula ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO BPARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT)



TOTAL

PT PSDB PMDB

Outro 

partido

Nenhum/ 

não tem

Ótimo/ 

Bom Regular

Ruim/ 

Péssimo

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum Lula (PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Dilma Rousseff (PT) 37 50 24 41 37 32 57 29 22 59 22 25 23 44 28 34 32

Lula (PT) 23 32 10 18 22 20 23 26 18 27 15 23 26 34 7 11 13

Aécio Neves (PSDB) 11 3 42 18 11 10 4 11 19 1 41 2 5 2 44 4 5

Eduardo Campos (PSB) 4 2 5 4 7 4 1 6 6 27 1 1 29

Outras respostas 1 2 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Nenhum 1 1 2 1 3 1 5 1 7

Não sabe 24 12 16 19 19 30 15 27 30 13 21 21 41 18 20 20 43

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 648 126 117 200 1753 989 1083 743 1153 626 392 465 1488 531 310 352

Total Nos. absolutos 2844 641 123 122 198 1760 997 1080 738 1160 620 394 454 1501 523 312 339

P.18 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

PARTIDO DE PREFERENCIA

AVALIAÇÃO DA 

PRESIDENTA DILMA 

ROUSSEFF (PT) INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO A INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO B



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Masculino 48 49 57 51 43 44 48 58 54 47 45 49 42 48 47 62

Feminino 52 51 43 49 57 56 52 42 46 53 55 51 58 52 53 38

16 a 24 anos 22 23 17 29 25 18 24 16 23 28 16 21 21 28 14 33

25 a 34 anos 23 23 19 27 23 27 24 18 26 21 28 20 27 22 21 37

35 a 44 anos 19 19 18 17 25 19 20 18 18 23 17 20 17 19 22 10

45 a 59 anos 21 19 27 20 19 23 19 28 23 20 23 22 21 20 28 15

60 anos ou mais 15 15 19 8 8 13 13 20 9 8 17 17 14 11 15 6

39,5 39,3 42,9 35,5 36,2 39,7 38,2 43,8 37,3 36,4 41,2 40,8 39,0 37,4 42,9 32,1

Fundamental 39 43 34 31 47 31 45 31 28 43 30 41 41 30 20 32

Médio 43 43 45 45 47 45 44 44 44 50 42 42 46 51 32 44

Superior 18 13 21 24 6 24 12 25 28 7 28 17 12 19 48 24

PT 23 39 13 12 15 13 39 8 7 14 7 24 22 22 12 20

PSDB 4 1 15 4 2 1 1 18 5 2 1 5 4 4 8 2

PMDB 4 2 7 5 3 6 3 7 5 2 6 4 4 6 7 4

PV 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 5 2

PDT 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1

PSB 1 1 1 1 2 1 2

PSOL 1 1 1

PTB 1 4 1 3 1

PP 2 1 2

DEM 1 1 1 1

PSD 1

PRTB

Nomes e referências 2 2 1 3 7 1 2 1 3 6 1 2 3 2 3 2

Outro partido 2 2 2 3 1 1 2 2 3 2 1 1 2 1 3 1

Nenhum/ não tem 62 51 58 66 66 74 52 61 69 69 81 60 63 61 59 67

RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

SEXO

IDADE

MÉDIA

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Católica 58 65 63 56 14 50 62 63 56 10 50 100

Evangélica Pentecostal 23 20 19 24 74 21 22 18 20 73 20 100

Evangélica não Pentecostal
5 3 5 6 9 6 5 5 6 9 5 100

Espirita Kardecista / 

Espiritualista
3 2 5 4 4 1 6 4 5 100

Outra religião 2 2 1 1 5 2 1 1 5

Umbanda 1 1 1 1 4 1

É ateu / não acredita em 

Deus
1 1 1 2

Candomblé ou outras 

religiões afro-brasileiras
1

Judaica 1 1 1

Não tem religião nenhuma
7 7 5 6 3 12 7 6 8 3 13 100

Sudeste 43 35 58 30 52 57 36 59 33 55 59 39 46 57 56 50

Sul 15 12 14 11 15 14 12 15 10 16 15 16 13 13 15 13

Nordeste 27 37 16 40 17 19 36 14 39 12 16 31 21 17 20 24

Centro Oeste 7 6 8 11 9 7 7 8 11 9 6 7 8 11 8 7

Norte 8 11 5 8 7 4 9 5 7 8 4 7 12 2 2 7

Capital 25 23 24 24 23 33 22 27 26 29 34 23 25 29 40 24

Outros municípios da Região 

Metropolitana
16 15 17 17 21 18 18 16 16 18 15 13 22 16 22 17

Interior 59 62 59 59 56 49 61 58 59 53 51 64 53 55 38 58

Até 50 mil habitantes 31 37 30 28 19 20 35 28 27 14 20 38 23 19 13 26

Mais de 50 a 200 mil 22 22 19 25 32 22 24 20 23 27 20 22 25 20 11 23

Mais de 200 a 500 mil 16 13 19 19 19 17 14 20 21 22 15 12 20 23 28 23

Mais de 500 mil habitantes
31 28 31 27 30 42 27 32 29 37 44 28 32 38 48 28

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

RELIGIÃO

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

PEA 71 68 73 72 76 75 70 72 75 77 74 70 71 76 73 77

 Assalariado registrado 28 24 30 30 29 35 26 28 28 26 36 26 30 35 36 34

 Assalariado sem registro
8 10 7 7 5 5 10 7 8 6 5 8 8 11 3 9

 Funcionário público 5 6 7 6 2 5 5 8 8 2 5 6 3 4 9 4

 Autônomo regular (Paga 

ISS)
6 6 8 5 8 6 6 9 6 6 5 6 6 6 4 6

 Profissional liberal 

(autônomo universitário)
1 1 1 1 1

 Empresário 3 2 4 4 3 3 2 4 4 4 3 3 2 2 1

 Free-lance/ bico 13 14 11 13 19 10 14 11 15 20 10 12 13 12 13 12

 Estagiário/ aprendiz 

(remunerado)
1 1 2 1 2 1 3 2

 Outros PEA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

 Desempregado (procura 

emprego)
6 6 5 5 8 9 7 4 4 11 8 6 7 5 3 7

NÃO PEA 29 32 27 28 24 25 30 28 25 23 26 30 29 24 27 23

 Dona de casa 8 10 6 10 8 7 9 6 9 4 7 8 11 7 5 6

 Aposentado 12 13 13 7 5 11 12 14 8 8 12 14 11 8 11 4

 Estudante 7 7 6 10 7 5 7 6 7 7 5 7 5 7 8 10

 Vive de rendas 1 1 3

 Outros NAO PEA 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

 Desempregado (Não procura 

emprego)
1 1 1 3 1 1 1 4 1 1 1 1

Até R$ 1.448,00 42 48 33 40 45 37 48 31 38 45 32 44 40 42 27 33

De R$ 1.448,01 até R$ 

2.172,00
24 26 23 22 33 22 24 23 23 33 25 22 29 23 25 25

De R$ 2.172,01 até R$ 

3.620,00
16 12 19 18 12 20 14 18 15 10 21 15 15 20 16 20

De R$ 3.620,01 até R$ 

7.240,00
10 7 15 13 8 11 7 17 18 8 12 10 10 9 22 11

De R$ 7.240,01 até R$ 

14.480,00
3 3 4 3 1 4 3 4 4 3 4 4 2 5 5 3

De R$ 14.480,01 até R$ 

36.200,00
1 2 1 1 2 2 1 1 1 3

R$ 36.200,01 ou mais

Recusa 2 1 2 1 3 2 2 3 2 1 2 1 2

Não sabe 2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2 1 3

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C

PERFIL DA AMOSTRA

(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Dilma Rousseaff 20 49 3 4 7 2 35 6 7 7 4 23 16 13 11 16

Aécio Neves 6 28 1 1 31 6 4 6 14 4

Lula 3 5 1 3 4 2 6 1 5 4 4 3 3

Eduardo Campos 2 16 18 2 2 3 5 3

Marina Silva 1 3 4 3 1 1 3 4 3 1 1 2 1 1 1

Menos no candidato do PT/ 

Menos na Dilma
1 2 3 2 1 2 3 1 1 1 1 1 1 2

No candidato do PT 1 1 1 1 1

Pastor Everaldo Pereira 3 4

Randolfe Rodrigues 1

Mauro Iasi

Outras respostas 4 2 4 7 8 7 3 5 7 5 7 4 3 8 6 6

Branco/ Nulo/Nenhum 12 3 10 6 15 40 7 9 6 16 43 11 11 9 20 14

Não Sabe 49 39 49 55 58 45 46 45 54 59 42 47 55 56 40 52

Não Vota 1 1 2 1

No atual/ No que está 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃO

P.1 Este ano haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para presidente este ano ?

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Dilma Rousseff (PT) 41 95 4 5 24 8 69 10 10 32 9 45 38 26 26 39

Aécio Neves (PSDB) 22 2 93 2 24 3 9 89 2 22 4 23 20 23 35 16

Eduardo Campos (PSB) 14 2 1 92 27 2 8 86 24 3 13 14 19 16 14

Em branco/nulo/ nenhum 16 1 1 1 20 85 10 1 17 83 14 16 20 21 26

Não sabe 7 1 1 1 6 2 4 1 5 1 6 11 12 3 5

Lula (PT) 52 89 22 28 45 35 95 7 10 38 8 55 54 46 24 49

Aécio Neves (PSDB) 19 4 76 1 19 2 2 92 2 20 3 20 16 19 36 14

Eduardo Campos (PSB) 11 3 1 69 22 1 2 1 86 25 2 10 11 13 17 15

Em branco/nulo/ nenhum 12 3 1 11 62 1 1 13 86 10 12 15 20 19

Não sabe 6 2 1 1 4 1 1 1 1 5 1 5 8 6 3 3

Dilma Rousseff (PT) 37 100 66 8 9 11 8 42 33 24 24 34

Aécio Neves (PSDB) 20 100 8 90 1 3 22 17 21 32 14

Eduardo Campos (PSB) 11 100 6 1 84 1 10 11 13 13 9

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
3 100 1 83 1 9 4 1

José Maria (PSTU) 1 1 1 1 1 3 2 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 2 1 1 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 3

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 2 1 1 1 1

Eymael (PSDC) 1 1

Levy Fidelix (PRTB) 2

Mauro Iasi (PCB) 1 1

Em branco/nulo/ nenhum 16 100 10 1 1 2 87 14 15 19 23 25

Não sabe 8 6 2 1 7 11 12 1 9

RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO A

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO B

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO C

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Lula (PT) 49 87 19 27 23 31 100 52 48 44 20 46

Aécio Neves (PSDB) 17 4 77 1 1 100 19 14 16 33 13

Eduardo Campos (PSB) 9 2 67 2 100 8 7 10 13 10

Pastor Everaldo Pereira 

(PSC)
2 1 72 100 7 4 1

José Maria (PSTU) 1 1 1 1 2 2 1

Denise Abreu (PEN) 1 1 1 1 1 1 2

Randolfe Rodrigues (PSOL)
1 1 1 1 1

Eduardo Jorge (PV) 1 1 1 3 1

Eymael (PSDC) 1

Levy Fidelix (PRTB) 1

Mauro Iasi (PCB) 1 1

Em branco/nulo/ nenhum 12 2 2 1 65 100 11 11 13 21 21

Não sabe 7 3 1 1 2 1 6 10 8 4 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃO

P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente deste ano. Se a eleição para presidente fosse hoje

e os candidatos fossem estes ___________, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes ____________, em quem você votaria para presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

INTENÇÃO DE VOTO  

SITUAÇÃO D

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

CONHECE 78 72 99 79 77 75 73 99 80 76 78 79 75 78 89 74

 Muito Bem 17 11 43 11 4 12 10 45 17 2 13 18 11 16 32 17

 Um Pouco 25 19 38 24 28 26 21 38 24 26 28 25 24 28 34 24

 Só de ouvir falar 36 41 18 43 46 38 42 16 39 48 37 36 40 34 22 34

NÃO CONHECE 22 28 1 21 23 25 27 1 20 24 22 21 25 22 11 26

CONHECE 99 100 99 99 100 99 100 99 100 100 99 99 99 99 100 100

 Muito Bem 52 54 58 53 42 48 50 62 57 42 52 53 47 51 68 54

 Um Pouco 34 34 31 31 36 35 37 27 29 34 32 34 38 37 26 31

 Só de ouvir falar 13 11 11 15 22 15 13 11 13 25 15 12 14 11 6 15

NÃO CONHECE 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CONHECE 60 55 63 96 53 51 54 66 97 54 56 61 55 60 74 57

 Muito Bem 7 5 5 24 2 6 5 6 29 4 6 7 5 4 9 10

 Um Pouco 18 13 18 44 21 13 13 20 44 16 17 18 17 21 29 15

 Só de ouvir falar 35 37 40 27 30 31 36 40 24 34 34 35 33 36 36 33

NÃO CONHECE 40 45 37 4 47 49 46 34 3 46 44 39 45 40 26 43

CONHECE 100 100 99 100 100 100 100 99 100 100 100 100 100 100 100 100

 Muito Bem 65 65 71 69 53 61 65 70 68 49 61 64 63 65 80 66

 Um Pouco 26 26 22 20 28 27 26 22 20 31 29 27 25 26 12 25

 Só de ouvir falar 10 9 7 11 19 11 8 8 12 20 11 9 11 9 8 9

NÃO CONHECE 1 1

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D

P.3 Vou citar alguns nomes que estão sendo cogitados como candidatos a presidente este ano

 e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.

Você conhece __________  Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

Aécio Neves (PSDB)

Dilma Rousseff (PT)

Eduardo Campos (PSB)

Lula (PT)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Dilma Rousseff (PT) 35 69 64 48 47 17 65 61 42 41 32 35 48 51 37

Eduardo Campos (PSB) 33 51 32 20 27 46 33 26 17 35 31 26 23 25

Aécio Neves (PSDB) 31 54 38 23 27 49 34 20 16 32 31 30 23 32

Lula (PT) 17 3 39 33 19 15 47 43 20 22 16 15 18 44 22

Votaria em qualquer um/ não 

rejeita nenhum
10 15 5 6 8 4 13 5 8 10 4 11 11 4 7 7

Rejeita todos/ não votaria em 

nenhum
4 3 25 4 33 4 3 2 7 7

Não sabe 6 7 3 3 5 3 6 3 2 6 3 6 7 8 1 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

P.5 Em quais desses nomes ___________ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente deste ano ?

E qual mais ?

(Resposta estimulada e múltipla, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Dilma Rousseff (PT) 47 96 5 28 30 18 76 9 29 35 16 51 44 39 28 43

Aécio Neves (PSDB) 36 3 94 49 52 30 16 91 52 49 31 35 38 44 55 33

Em branco/ nulo/ nenhum
12 1 19 14 48 6 16 13 50 10 11 12 17 20

Não sabe 5 1 4 4 4 3 4 3 3 5 6 5 3

Dilma Rousseff (PT) 49 97 25 7 31 18 76 28 10 42 17 53 47 37 33 44

Eduardo Campos (PSB) 32 2 55 92 53 28 16 52 88 40 29 30 35 47 48 33

Em branco/ nulo/ nenhum
13 17 11 49 5 17 11 50 13 12 9 15 19

Não sabe 5 1 3 1 5 4 3 3 1 6 4 5 7 7 4 4

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

P.6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____________ em quem você votaria  ? 

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO A

SEGUNDO TURNO  

SITUAÇÃO B

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃO



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Que sejam iguais 22 48 5 7 14 5 36 7 10 13 6 24 20 20 15 15

Que sejam diferentes 74 48 94 93 83 90 61 92 90 82 88 72 75 77 84 80

Não sabe 4 4 1 2 5 3 1 1 6 6 3 4 4 1 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

P.15 Você prefere que a maior parte das ações do próximo presidente sejam, de um modo geral,

iguais às ações da presidente Dilma Rousseff, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes da atual presidente ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃO



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Lula (PT) 38 53 17 27 44 35 64 5 12 34 13 38 41 40 16 37

Aécio Neves (PSDB) 19 2 74 3 11 8 3 81 4 11 10 20 16 18 34 16

Dilma Rousseff (PT) 15 36 1 2 8 2 23 6 6 13 6 17 12 10 17 13

Eduardo Campos (PSB) 10 3 1 59 16 5 3 2 70 18 6 9 10 13 16 12

Nenhum 9 1 3 3 8 39 1 3 4 9 51 8 8 8 14 13

Não sabe 9 5 4 5 13 11 5 4 4 15 14 8 13 12 4 9

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

P.16 Qual destes pré-candidatos ________________ está mais preparado para fazer mudanças no Brasil ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Lula 58 64 48 60 68 54 78 35 47 58 35 58 63 65 33 53

Dilma Rousseff 19 34 13 13 17 5 20 21 19 24 11 21 16 11 27 17

Nenhum dos dois 18 35 24 13 37 39 30 14 48 16 16 19 39 25

Não sabe 5 2 4 4 2 4 2 4 4 5 6 5 5 5 1 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

P.17 Na eleição presidencial deste ano, quem deveria ser o candidato do PT

a presidente: a presidente Dilma Rousseff ou o ex-presidente Lula ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃO



TOTAL

Dilma 

Rousseff 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em 

branco/ 

nulo/ 

nenhum

Lula 

(PT)

Aécio 

Neves 

(PSDB)

Eduardo 

Campos 

(PSB)

Pastor 

Everaldo 

Pereira 

(PSC)

Em branco/ 

nulo/ 

nenhum Católica

Evan- 

gélica 

Pente- 

costal

Evan- 

gélica 

não 

Pente- 

costal

Espirita 

Karde- cista / 

Espiri- 

tualista

Não tem 

religião 

nenhuma

Dilma Rousseff (PT) 37 60 22 26 22 25 44 28 31 27 31 39 31 33 41 37

Lula (PT) 23 27 15 20 24 26 35 6 13 16 13 22 26 21 11 22

Aécio Neves (PSDB) 11 1 43 2 4 5 2 46 3 6 6 12 8 9 19 8

Eduardo Campos (PSB) 4 31 8 1 33 9 4 4 4 7 3

Outras respostas 1 9 1 1 8 1 1 3 1

Nenhum 1 1 4 5 3 7 1 2 1 1 4

Não sabe 24 12 20 19 29 38 17 19 19 30 42 22 28 29 22 25

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 2844 1060 578 305 75 461 1389 495 244 65 349 1647 652 146 82 212

Total Nos. absolutos 2844 1068 574 310 75 446 1397 491 248 66 336 1639 669 148 79 208

P.18 Na sua opinião, quem vai ganhar as eleições para Presidente da República em outubro ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3743

Base: Total da amostra

Data do campo: 07 e 08/05/2014

INTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO D RELIGIÃOINTENÇÃO DE VOTO  SITUAÇÃO C




